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Modernization Act of 2016 (HOTMA):
Public Housing Waiting List Data
Collection Tool.

OMB Approval Number: 2577-XXXX.

Type of Request: New Collection.

Form Number: Form HUD-XXXXX.

Description of the need for the
information and proposed use: This
collection of information implements a
statutory requirement made by Section
103 of the Housing Opportunity
Through Modernization Act of 2016
(HOTMA). HOTMA was signed into law
on July 29, 2016 (Pub. L. 114-201, 130
Stat. 782). Section 103 of HOTMA
amends section 16(a) of the United
States Housing Act of 1937 (42 U.S.C.
1437n(a)) (1937 Act).

Section 103 of HOTMA states that
after a public housing family has been
over-income for two consecutive years,
a public housing agency (PHA) must
either: (1) charge the over-income family
a monthly rent that is the higher of fair
market rent under section 8(c) for the
dwelling unit or the monthly amount of
public housing subsidy provided for the
dwelling unit; or (2) terminate the
tenancy of the over-income family no
later than 6 months after the end of the
two-year period. Additionally, pursuant
to section 103 of HOTMA, PHAs must
submit an annual report on two specific

data points: (1) The number of over-
income families residing in public
housing and (2) the number of families
on the public housing waiting lists.

The number of over-income families
currently residing in public housing is
already being collected via the form
HUD-50058. Therefore, PHAs will be
allowed to use income data already
provided by form HUD-50058, under
OMB approval number 2577-0083,
which is submitted electronically in the
PIH Information Center (PIC) system to
satisfy the first data requirement to
report the annual number of over-
income families residing in public
housing. The requirement for PHAs to
report on the number of over-income
families will be satisfied with currently-
existing 50058 reporting requirements
and HUD will compile this with the
data provided on the number of families
on the public housing waiting list for
the public report.

TEe requirement for PHAs to report
on the number of families on the public
housing waiting list is new and so has
resulted in the need to for this
collection of information request. Each
PHA will now be required to submit the
total number of families on the public
housing waiting lists annually utilizing
the newly created electronic Public

Housing Waiting List Data Collection
Tool. The data on the total number of
unduplicated families on the public
housing waiting list will be provided by
the PHA in the aggregate and no
personally identifiable information will
be collected. Section 103 of HOTMA
permits HUD to determine the format of
these annual reports and HUD has
elected to utilize PIC data when possible
as this will result in no additional
burden to the PHA. Per the
requirements of Section 103 of HOTMA,
HUD will compile the data provided in
PIC and the new data that will be
collected via the electronic Public
Housing Waiting List Data Collection
Tool to publish this information
annually in a publicly available report.

Respondents: State, Local or Tribal
Government.

Estimated Number of Respondents:
2,774 (This number excludes HCV-only
PHA’s).

Estimated Number of Responses:
2,774 (This number excludes HCV-only
PHA’s).

Frequency of Response: Annually.

Average Hours per Response: 0.5 of an
hour (30 min).

Total Estimated Burdens: 1,387
Hours.

; : Number of Frequency Responses Burden hour Annual Hourly cost Annual
Information collection respondents of response per annum per response burden hours per response cost
Public Housing Waiting List Data Collection
TOON et **2,774 1 1 0.5 of an hr. 1,387 *$21.82 $30,264
(30 min)
Total o 2,774 1 1 0.5 hr. 1,387 21.82 30,264

*Based on the U.S. national average of the hourly pay for an Executive Assistant (payscale.com, 3/7/2022).

**Based on data from the Public Housing (PH) Dashboard updated as of 8/1/22.

B. Solicitation of Public Comment

This notice is soliciting comments
from members of the public and affected
parties concerning the collection of
information described in Section A on
the following:

(1) Whether the proposed collection
of information is necessary for the
proper performance of the functions of
the agency, including whether the
information will have practical utility;

(2) The accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the proposed
collection of information;

(3) Ways to enhance the quality,
utility, and clarity of the information to
be collected; and

(4) Ways to minimize the burden of
the collection of information on those
who are to respond; including through
the use of appropriate automated
collection techniques or other forms of
information technology, e.g., permitting
electronic submission of responses.

HUD encourages interested parties to
submit comment in response to these
questions.

C. Authority

Section 3507 of the Paperwork
Reduction Act of 1995, 44 U.S.C.
Chapter 35.

Laura L. Miller-Pittman,

Chief, Office of Policy, Programs and
Legislative Initiatives.

[FR Doc. 2022-18829 Filed 8-30-22; 8:45 am]
BILLING CODE 4210-67-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Geological Survey

[GR22ZS00MD82100; OMB Control Number
1028-NEW]

Agency Information Collection
Activities; Submission to the Office of
Management and Budget for Review
and Approval; Assessing Community
Needs for Terrestrial Analog Studies

AGENCY: Geological Survey, Interior.

ACTION: Notice of information collection;
request for comment.

SUMMARY: In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995
(PRA), the U.S. Geological Survey
(USGS) is proposing a request to
approve an information collection in
use without an approval.

DATES: Interested persons are invited to
submit comments on or before
September 30, 2022.
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ADDRESSES: Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this
notice to www.reginfo.gov/public/do/
PRAMain. Find this particular
information collection by selecting
“Currently under 30-day Review—Open
for Public Comments” or by using the
search function. Send comments by
mail to the U.S. Geological Survey,
Information Collections Officer, 12201
Sunrise Valley Drive MS 159, Reston,
VA 20192; or by email to gs-info_
collections@usgs.gov. Please reference
OMB Control Number 1028-NEW in the
subject line of your comments.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To
request additional information about
this Information Gollection Request
(ICR), contact Lauren Edgar by email at
ledgar@usgs.gov, or by telephone at
928-556—7213. Individuals in the
United States who are deaf, deafblind,
hard of hearing, or have a speech
disability may dial 711 (TTY, TDD, or
TeleBraille) to access
telecommunications relay services.
Individuals outside the United States
should use the relay services offered
within their country to make
international calls to the point-of-
contact in the United States. You may
also view the ICR at http://
www.reginfo.gov/public/do/PRAMain.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: In
accordance with the PRA and 5 CFR
1320.8(d)(1), we provide the general
public and other Federal agencies with
an opportunity to comment on new,
proposed, revised, and continuing
collections of information. This helps us
assess the impact of our information
collection requirements and minimize
the public’s reporting burden. It also
helps the public understand our
information collection requirements and
provide the requested data in the
desired format.

A Federal Register notice with a 60-
day public comment period soliciting
comments on this collection of
information was published on February
16, 2022. No comments were received.

As part of our continuing effort to
reduce paperwork and respondent
burdens, we are again soliciting
comments from the public and other
Federal agencies on the proposed ICR
that is described below. We are
especially interested in public comment
addressing the following:

(1) Whether or not the collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
agency, including whether or not the
information will have practical utility;

(2) The accuracy of our estimate of the
burden for this collection of
information, including the validity of
the methodology and assumptions used;

(3) Ways to enhance the quality,
utility, and clarity of the information to
be collected; and

(4) How the agency might minimize
the burden of the collection of
information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms of
information technology, e.g., permitting
electronic submission of response.

Comments that you submit in
response to this notice are a matter of
public record. Before including your
address, phone number, email address,
or other personally identifiable
information (PII) in your comment, you
should be aware that your entire
comment—including your PII—may be
made publicly available at any time.
While you can ask us in your comment
to withhold your PII from public review,
we cannot guarantee that we will be
able to do so.

Abstract: The survey is designed to
gather feedback from community
members that have a self-described
interest in the use of terrestrial analogs.
The survey is intended to assess the
obstacles that exist related to training,
research, sample collections, and data
archiving within analog projects, the
need for coordination across the
community, and what products and
services might be needed to further
terrestrial analog use and to support
exploration. Results from the survey
will not be targeted at a particular
audience but will instead be used to
encourage responses and actions by
various parts of the community.

Title of Collection: Assessing
Community Needs for Terrestrial
Analog Studies.

OMB Control Number: 1028—-NEW.

Form Number: None.

Type of Review: NEW.

Respondents/Affected Public:
Individuals.

Total Estimated Number of Annual
Respondents: 300.

Total Estimated Number of Annual
Responses: 300.

Estimated Completion Time per
Response: 30 minutes on average.

Total Estimated Number of Annual
Burden Hours: 150.

Respondent’s Obligation: Voluntary.

Frequency of Collection: As needed.

Total Estimated Annual Nonhour
Burden Cost: 0.

An agency may not conduct or
sponsor, nor is a person required to
respond to, a collection of information

unless it displays a currently valid OMB
control number.

The authority for this action is the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. 3501 et seq.).

Justin Hagerty,

USGS Astrogeology Science Center Director,
Southwest Region.

[FR Doc. 2022-18809 Filed 8—-30-22; 8:45 am]
BILLING CODE 4338-11-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR
Bureau of Land Management
[LLCO956000 L14400000.BJ0000 223]

Notice of Filing of Plats of Survey,
Colorado

AGENCY: Bureau of Land Management,
Interior.

ACTION: Notice of official filing.

SUMMARY: The plats of survey of the
following described lands are scheduled
to be officially filed in the Bureau of
Land Management (BLM), Colorado
State Office, Lakewood, Colorado, 30
calendar days from the date of this
publication. The surveys, which were
executed at the request of the U.S.
Forest Service and the BLM, are
necessary for the management of these
lands.

DATES: Unless there are protests of this
action, the plats described in this notice
will be filed on September 30, 2022.

ADDRESSES: You may submit written
protests to the BLM Colorado State
Office, Cadastral Survey, 2850
Youngfield Street, Lakewood, CO
80215-7210.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Janet Wilkins, Chief Cadastral Surveyor
for Colorado, telephone: (303) 239-
3818; email: j1wilkin@blm.gov.
Individuals in the United States who are
deaf, deafblind, hard of hearing, or have
a speech disability may dial 711 (TTY,
TDD, or TeleBraille) to access
telecommunications relay services.
Individuals outside the United States
should use the relay services offered
within their country to make
international calls to the point-of-
contact in the United States.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The plat
incorporating the field notes of the
remonumentation in Township 18
South, Range 71 West, Sixth Principal
Meridian, Colorado, was accepted on
June 1, 2022.

The plat and field notes of the
dependent resurvey and subdivision of
sections in Township 8 South, Range 96
West, Sixth Principal Meridian,
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